

豪门明晨再出击 主场作战能赢盘

本周中没有欧冠联赛,各国的杯赛以及联赛就成为了主打。由于受到欧冠的影响,上轮联赛冷门频爆,因此周中的比赛极有可能出现豪门球队大胜赢球赢盘的情况,彩民投注时可以留意。

现代快报记者 付智勇



豪门受到欧冠影响战斗力锐减

皇马胜利脚步将继续

皇马上轮联赛客场大胜拉科,而且比分高得惊人——8:2,这样的比分相信大多数人没有想到的。现阶段的皇马最主要的任务就是在联赛中抢分,由于前面联赛已经输了两场,而这几轮比赛皇马对手都不强,所以皇马肯定会铆足劲来争取联赛积分的。

在上轮联赛中,皇马大放异彩,继周中欧冠5-1大胜巴塞罗那之后,皇马联赛客场8-2血洗拉科鲁尼亚。这是皇马西甲历史上首次客场8+,能在“魔鬼里亚索”单场进8球,皇马的进攻火力实在恐怖。本泽马、C罗、贝尔、J罗、埃尔南德斯……皇马火力不断升级,BBC到加强版的三亿齐飞,如今小豌豆来

投,5天13球画面实在太美。凭借最近5天的13球,皇马在国内赛事和欧战赛事一共打进8005球,一举超过巴萨的8004球!

西甲历史上,只出现过5支客队狂轰8球的情形,巴萨有过两次客场狂轰对手8球,毕尔巴鄂、拉科、巴拉多利德、皇马各有1次,这就是说,像皇马这种客场8-2屠杀,基本上属于20年一遇的超级进球盛宴。对皇马而言,这是历史性的一刻。经此一战,皇马的净胜球从-1跃升到+5,看来,一旦让皇马的进攻组合擦出火花,任何防线恐怕都防不住。新赛季的皇马,C罗7场比赛打进8球,贝尔有4球入账,8000万先生J罗在西超杯、欧冠和联赛三线破门打进3球,埃尔南德斯15分钟2球,本泽马2球,皇马19个进球,被5大超级攻击手包办。2013-14赛季,皇马的BBC组合横扫欧冠和国王杯,新赛季来了J罗和埃尔南德斯,火力继续升级,“三亿齐飞”都无法形容皇马之强悍。本轮西甲,他们的对手是弱旅埃尔切,相信主场作战的皇马会继续胜利的脚步。



利物浦本轮有望反弹

拜仁主场需防平局

由于受到欧冠因素的影响,德甲巨人拜仁上轮联赛也未能取胜,在客场和汉堡的比赛中战平仅仅拿到1分。本轮联赛,拜仁将回到主场迎战帕德博恩,相信拜仁不会让胜利再次溜走。拜仁客场0比0被汉堡逼平,遭遇本赛季联赛第2场平局。罗本赛前热身时受伤。升班马帕德博恩主场2比0胜汉诺威,以净胜球优势登上榜首。巧合的是,榜首球队恰恰是拜仁下一轮的对手。

上周中欧冠拜仁1-0绝杀曼城一役,德甲冠军就踢得足够艰难,但至少全场不乏破门良机,最后还绝杀胜出。周末客战此前7战场均灌4球的汉堡——拜仁遭遇更严密的铁桶阵,全场几乎无

一次像样的必杀机会,皮球打到禁区附近拜仁没有更多的办法。本赛季,拜仁状态下滑明显。新赛季至今,拜仁在德甲联赛中已经丢了两个球,而且有两场平局出线,德甲四轮比赛仅仅取胜两轮,这样的表现和拜仁以往几个赛季相差很大。

帕德博恩虽然积分和拜仁相同,但是四场联赛仅仅丢了两个球,球队的状态可见一斑,凭借净胜球的优势,球队登上了德甲头名的宝座。和拜仁相比,帕德博恩可以专心于联赛,而且帕德博恩本赛季客场作战还没有丢过球。对于拜仁来说这场比赛并不好打,打平或者小胜的可能性都很大。

利物浦英联杯有望止败

时隔四年重返欧冠,利物浦绝杀取得开门红,但有喜有忧的是,为了这场欧冠胜利,红军付出了惨痛的代价。在欧冠综合症的影响之下,利物浦不仅联赛上轮0-1负于阿斯顿维拉,上轮联赛又1-3不敌西汉姆联。就这场比赛来说,尽管小将斯特林全场发挥出色并攻入一球,但依旧难挡球队整体低迷最终输球的厄运。

对于重回欧冠大家庭的利物浦来说,能够在欧洲最顶级赛事中有所作为自是全队所想,不过现在回头来看,为了欧冠的开门红而联赛遭遇两连败,红军似乎有些得不偿失。如果说上轮0-1负于维拉是大意失荆州的话,那

么1-3惨负于西汉姆联则完全可以归咎于欧冠综合症的影响。

相较于周中的欧冠,本场利物浦尽管更换了什克特尔、卢卡斯和博里尼等三名先发,但球队的主体框架依旧没有大的变化。7天3战所带来的疲倦感很快在红军将士身上显现出来。开场7分钟内连丢2球充分暴露了球队防线注意力涣散的问题,而意大利双前锋巴洛特利和博里尼在场上几乎隐形的发挥更是映射出球员体能的透支。

明天凌晨,利物浦将在英联杯主场迎战米德尔斯堡,这场比赛利物浦势必会继续轮换阵容。但是主场争取一场胜利还是希望很大的。

无锡彩民巧编号 10元擒7位数500万

近期,江苏老牌的体彩玩法7位数频频爆出大奖,而中奖方式也是五花八门,有随机的,有守号的……而该玩法14133期无锡500万得主赵先生则是采用了编号方式,昨日中午他率领庞大的亲友团领走了这笔大奖。

当笔者走进兑奖大厅,只见男女老少足有六七个人围坐在兑奖台旁边,一时之间还真弄不清谁是真正的中奖得主。经兑奖工作人员介绍之后,赵先生才从人丛中探出身来接受了采访。据悉,赵先生也是一位老彩民了,特别喜欢玩体彩的7位数,按他的话说:“玩了十几年了,舍不得丢啊,都成了一种生活习惯了。”这时赵先生的母亲在一旁搭腔道:“家里的彩票都可以用麻袋装了,我劝他当废纸卖了算了,他就是舍不得。”通常情况下,赵先生买7位数都是自编号码,不过他也很理性,虽然每次要花费不少时间研究号码,但他每期都是10元5注的经典票,绝不多买。在7位数14133期投注,他感觉非常好,看中了号码“1”和“4”,并用“1”打头编了3注号码,再用“4”打头编了2注号码,照样是一张10元5注的经典票。当期开奖揭晓后,结果第5注号码“4346253”一举命中特等奖,奖金达到500万元。

赵先生显然是个非常豁达的人,中奖之后并没有急于领奖,而是把这个消息告诉了全家,并约定带着夫妻双方的老人还有小孩一起来领奖,让全家人都感受到中奖的喜悦。 苏彩

杨澍强胆推荐

周二026 兰斯VS马赛

点评:兰斯最近连胜两场,扭转此前三连败危局,而马赛上轮取胜雷恩,豪取四连胜,不过往绩看马赛对兰斯还真没太多的优势,本场马赛做客让球,建议选择平负。马赛大胜几乎很难实现。

周二028 拜仁慕尼黑VS帕德博恩

点评:拜仁上轮被换帅的汉堡逼平,回到主场大胜弱旅是理所当然的,即便两球的让球盘,也看好拜仁赢出。

荆奇强胆推荐

周二026 兰斯VS马赛

点评:马赛的当红前锋吉尼亚克目前已打入6球超越伊布高居法甲射手榜头名,新赛季马赛一路高歌猛进状态火爆,本场挑战实力一般的兰斯取分值得期待。

周二031 皇家马德里VS埃尔切

点评:埃尔切上轮主场败给了升班马埃瓦尔,皇马虽然多线作战,不过阵容深度足够,且攻击群状态正佳,本轮主场大炒对手依然值得看好。



关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店